

## TLAČOVÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedúca marketingu, Minerva Česká republika, a.s.  
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934  
E-mail: [marketing@minerva-is.cz](mailto:marketing@minerva-is.cz), <http://www.minerva-is.eu>

### **Minerva posilňuje pozíciu vo farmaceutickom priemysle. V spoločnosti Bioveta implementuje odborový systém ERP QAD.**

Praha, 23. septembra 2013

*Farmaceutická spoločnosť Bioveta so sídlom v Ivanovicih na Hané sa zaoberá výrobou veterinárnych biopreparátov a liečiv. Rozsah činnosti pokrýva tiež humánny program, divíziu dodávok laboratórnych zvierat a divíziu biologických testovaní. Pre riadenie podnikových procesov si vybrala Bioveta ERP systém QAD, ktorý dodá a zavedie Minerva Česká republika. QAD spĺňa celý rad prísnych požiadaviek farmaceutického priemyslu, vrátane sledovania a riadenia šarží.*

Veterinárna divízia sa venuje výrobe vysoko kvalitných veterinárnych imunopreparátov a farmaceutických prípravkov. Humánna divízia spoločnosti Bioveta sa špecializuje na výskum a výrobu prípravkov pre humánne použitie. V súčasnej dobe sú vyrábané ako doplnky stravy pod obchodnými názvami Acnevac, Candivac, Dentivac Plus, URIVAC a Olimunovac.

Výberové konanie na dodávku ERP systému vyhlásila Bioveta v roku 2012 a následne dostala ponuky od väčšiny dodávateľov lokálnych i svetových ERP systémov v Českej republike rôznej veľkosti, funkcionality a zamerania. Selekcii vykonávala komisia Biovety na základe odborných kritérií, ktoré pre tento účel stanovila. Komisia hodnotila funkcionality ERP v odvetví farmácie, skúsenosti dodávateľa, realizované projekty, stabilitu dodávateľa aj ponúkaného riešenia a nemenej podstatné boli praktické prezentácie a ukážky jednotlivých dodávateľov. Požadované kritériá najlepšie splnila spoločnosť Minerva s ERP systémom QAD.

"Vo farmaceutickom priemysle sú prísne normy, ktoré musí výroba, sledovanie a expedícia prípravkov dodržiavať.", Vysvetľuje Ing. Petr Vinklárek, finančný riaditeľ spoločnosti Bioveta, "Systém musí komunikovať s ďalšími technológiami, s ktorými pracujeme." A dodáva: "od nového podnikového systému si primárne sľubujeme lepšiu možnosť plánovania výroby a lepší prehľad o stave podniku."

Vítazné riešenie podnikového informačného systému pre Biovetu zahŕňa ERP QAD s podporou validácie informačného systému, prepojenia na laboratórny systém LIMS, B2B portál, Minerva bude integrovať QAD na výrobné technológie a vykonávať ich monitoring. Automatický zber dát pomocou čiarových kódov zabezpečí rýchly a bezchybný pohyb materiálu a produktov vnútri podniku aj v expedícii. V dodávke ERP QAD je obsiahnutý modul CRM a v neposlednom rade vo farmaceutickom odvetví nevyhnutné riadenie šarží.

**Spoločnosť MINERVA je výhradným poskytovateľom podnikových aplikácií firmy QAD v ČR a SR a pôsobí tiež ako distribútor QAD vo východnej Európe**



Minerva ČR je organizácia úzko orientovaná na zákazníka, ktorá pomáha výrobným a distribučným spoločnostiam zlepšiť ich celkové riadenie podniku s väčšou efektívnosťou, kontrolou a produktivitou implementáciou informačných systémov. Minerva ČR je schopná svojim zákazníkom ponúknuť všetky služby od inštalácie softwaru a poradenstva až po systémovú integráciu a e-business riešenia svetovej triedy. Dlhoročné skúsenosti na trhu plánovania podnikových zdrojov (ERP) a viac ako 150 spoločností používajúcich informačný systém QAD Enterprise Applications v Českej republike, na Slovensku, v Maďarsku, v Rumunsku, v Rusku, na Ukrajine a v Litve potvrdzujú, že spokojnosť zákazníka je pre Minervu ČR záväzkom. Viac informácií nájdete na [www.minerva-is.eu](http://www.minerva-is.eu).

